Побег и почка.

1. Главной опорной частью побега является:

А) Лист    В) Почка      С) Корень       D) Цветок      Е) Стебель
2. У   подорожника стебель:

А) Зачаточный       В) Укороченный     С) Удлинённый      D) Придаточный   Е) Стелющийся

3. Участок стебля от которого отходит лист это-

А) Почка      В) Междоузлие      С) Точка роста     D) Пазуха     Е) Узел

4.Участок стебля между соседними узлами:

А) Междоузлие     В) Точка роста     С) Пазуха      D) Побег     Е) Листовой рубец

5.Угол, образуемый стеблем и отходящим от него листом это-

А) Почка      В) Междоузлие      С) Точка роста     D) Пазуха     Е) Узел

6. Наличие почек – характерный признак:

А) Листа      В) Плода       С) Побега       D) Семени      Е) Цветка

7. Хорошо заметны узлы на стеблях растений семейства:

А) Злаковые      В) Паслёновые      С) Розоцветные      D) Лилейные     Е) Сложноцветные

8. На верхушке стебля расположена почка:

А) Спящая       В) Боковая     С) Пазушная     D) Придаточная      Е) Верхушечная

9. Точка роста побега находится в почке:

А) Боковой     В) Пазушной       С) Верхушечной       D) Придаточной      Е) Спящей

10. Боковые почки располагаются:

А) На верхушках побегов       В) На листьях       С) На корне      D) На междоузлиях стебля    Е) В пазухах листьев

11.  Начало ветвям дают почки:

А) Боковые     В) Верхушечные      С) Придаточные        D) Центральные      Е) Цветочные

12.   На корневой поросли образуются почки:

А) Боковые     В) Верхушечные      С) Придаточные        D) Центральные      Е) Цветочные

13. Снаружи почка покрыта:

А) Чешуями       В) Листьями       С) Бутонами      D) Узлами       Е) Усиками

14. Сухие, клейкие или покрытые волосками в почках это-

А)  Листья   В) Чешуйки    С) Бутоны     D) Точки роста    Е) Стебли

15.Липкие, душистые почки у:

А) Тополя бальзамического      В) Крушины ольховидной     С) Лиственницы     D)жёлтой акации      Е) Белокочанной капусты

16. Почечные чешуи:

А) Уменьшают испарение     В)  Запасают воду      С) Запасают органические вещества

D) Поглощают воду     Е) Участвуют в вегетативном размножении

17. Почечные чешуи:

А) Запасают воду      В)  Запасают органические вещества      С) Защищают от повреждения

D) Поглощают воду     Е) Участвуют в вегетативном размножении

18. Почечные чешуи 

А) Запасают воду       В) Защищают от вымерзания      С)  Запасают органические вещества

D) Поглощают воду       Е) Участвуют в вегетативном размножении

19. Центральную часть почки занимает:

А) Зачаточный стебель       В) Зачаточные листья      С) Чешуи      D) Зачаточные побеги    Е) Зачаточные корни

20. Рост растений за год можно определить по:

А) Кольцевому следу от  почечной чешуи       В) Количеству листьев       С) Толщине стебля  D) Длине корня       Е) Количеству почек

21. В состоянии покоя находятся почки:

А) Верхушечные       В) Цветочные        С) Спящие       D) Центральные     Е) Придаточные

22. Спящие почки – это почки:

А) Пазушные       В) Придаточные       С) Верхушечные       D) Центральные    Е) Генеративные

23. После обрезки ствола развиваются почки:

А) Верхушечные       В) Цветочные        С) Спящие       D) Центральные     Е) Придаточные

24. Сохраняются жизнеспособными в течение нескольких лет почки:

А) Генеративные       В) Придаточные       С) Верхушечные       D) Цветочные     Е) Спящие

25. Из спящих почек развиваются:

А) Корни      В) Цветки      С) Побеги      D) Бутоны       Е) Семена

26. Повреждённые участки деревьев восстанавливают почки:

А) Придаточные       В) Боковые       С) Пазушные       D) Цветочные       Е) Генеративные

27. Спящие почки встречаются у:

А)  Бузины        В) Земляники      С) Пшеницы       D) Кукурузы       Е) Гороха

28.   На междоузлиях стебля образуются почки:

А) Верхушечные      В) Боковые      С) Пазушные       D) Центральные      Е) Придаточные 
29.  На листьях  образуются почки:

А) Придаточные       В) Боковые       С) Пазушные       D) Цветочные       Е) Генеративные

30. Из новых частей растения развиваются почки:

А) Придаточные       В) Боковые       С) Пазушные       D) Цветочные       Е) Генеративные

31.Вегетативные почки располагаются на:

А) Удлинённых побегах      В) Укороченных побегах     С) Корнеплодах      D) Листьях

Е) Плодах

32. Цветочные почки располагаются на:

А) Клубнях        В) Удлинённых побегах       С) Луковицах       D)  Корневищах      

Е) Укороченных побегах
33. Генеративные почки – это почки:

А) Цветочные     В) Придаточные      С) Пазушные       D) Листовые     Е) Спящие

34. Почку на узле стебля в пазухе листа называют:
А) Придаточной       В) Боковой       С) Пазушной       D) Цветочной       Е) Генеративной
35. Спящие почки встречаются у:

А)  Гороха    В) Земляники       С) Пшеницы       D) Кукурузы       Е) Смородины
36. Спящие почки встречаются у:

А)   Жёлтой акации       В) Земляники       С) Пшеницы       D) Кукурузы       Е) Гороха

37. Верхушечная почка может быть:
А) Генеративной или вегетативной      В) Только вегетативной     С)  Только генеративной D) Спящей     Е) Только листовой

Код ответов: 1 – д, 2 – а, 3 – е, 4 – а, 5 – д, 6 – с, 7 – а, 8 – е, 9 – с, 10 – е, 11 – а, 12 – с, 

13 – а, 14 – в, 15 – а, 16 – а, 17 – с, 18 – в, 19 – а, 20 – а, 21 – с, 22 – а, 23 – с, 24 – е, 25 – с, 

26 – а, 27 – а, 28 – е, 29 – а, 30 – а, 31 – а, 32 – е, 33 – а, 34 – в, 35 – е, 36 – а, 37 – а, 38 – е, 

39 – е, 40 – с, 41 – а, 42 – а, 43 – с, 44 – е, 45 – в, 46 – а, 47 – в, 48 – е, 49 – с, 50 – а,

